11Iro

HMms: Bujhm
Bo3spact: 34

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 08.09.2014 11:23:18

dopmupoBanus 3akiaoyenusi Bpada: 08.09.2014 20:28:31

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/289496/answer/289497




Ha (1)0T0 IIY3BEIPBKOB HE BUOHO, HO MOZKHO IIPEOIIOJIOKUTE, I'I€ OHU PACIIOJIOKEHEI, €CIIN 3TO
OelCTBUTEIBHO ITy3BIPBKH. B03MO0OXKHO, 3TO XKeJe3H.



